
Tema 4 
 

1. Calculaţi limitele: 
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2. Cum trebuie definită funcţia 
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în punctul 0x =  pentru ca să fie continuă în acest punct ? 
 

3. Calculaţi modulul şi argumentul principal al numerelor complexe: 
 
                4 3z i= +      2 2 3z i= − +      7z i= − −       4 3z i= −  
 
4. Scrieţi numerele complexe în formă trigonometrică şi exponenţială: 
 

                      2z = −          2z i=             z i= −            2 2z i= − +  
 

5. Calculaţi: 
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6. Calculaţi rădăcinile: 
 
                  4 1          i        4 i−          3 1 i− +         2 2 3i−              


